
Nabídka platí od 6. do 12. září 2012.

ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA FRANK
3-místná rohová pohovka s možností rozložení. 
Podušky se stabilní pěnou. S úložným prostorem. 
Š212 x V85 x H60/120 cm. Rozměry postele po 
rozložení: 112x212 cm*    

PAMĚŤOVÁ PĚNA

85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm* 9999,- 6750,-
160x200 cm 11999,- 7500,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretanové pěny, 
30 kg/m³. Z jedné strany je jádro obložené 4 cm vysokou vrstvou paměťové pěny, 40 kg/m³, 
která reaguje na teplotu těla a dokonale se přizpůsobí křivkám těla. Tímto poskytuje anatomicky 
správný spánek a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 
80x200 cm*  7499,-  SLEVA 3749,-

KENDA 
199,- 150,-

FLEECOVÉ PLÉDY
Ze 100% polyesteru. Výběr z modelů KENDA, ATLA a AGNES. 
130x180 cm AŽ 249,-  
Ze 100% polyesteru. Výběr z modelů KENDA, ATLA a AGNES. 

ATLA
199,- 150,-    

AGNES
249,- 150,-    

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE ELIAS
Židle koženého vzhledu s plynovým pístem 
pro plynulé nastavení polohy. Chromovaná 
konstrukce a polstrované 
sedadlo i opěradlo.
2299,-  

4250,-
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Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretanové pěny, 

3750,-
1500,-  

150,-  

SLEVA
799,-

150,-    SLEVA
AŽ

39%

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

4250,4250,4250,
NAROZENINOVÉ 
NABÍDKY 

85x195/90x200 cm 85x195/90x200 cm 7999,-7999,-7999,-7999,-7999,-7999,- 4000,-4000,-

NABÍDKY NABÍDKY 
SKVĚLÉ 

CENY

 SLEVY AŽ 

60%



NEWSLETTER Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte 
skvělé nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz2

KOMODY BRUXELLES
V barvě olše. 
1 zásuvka + 2 dveře, Š70 x V85 x H30 cm. 1699,- 1250,-
5 zásuvek, Š70 x V103 x H35 cm. 1999,- 1350,-
4 zásuvky + 1 dveře, Š80 x V85 x H35 cm. 1999,- 1500,-
6 zásuvek, Š140 x V70 x H35 cm. 2499,- 2000,-

Dvoudveřová skříň, 
Š88 x V200 x H50 cm. 
3999,- 3000,- 
Nástavec k dvojdveřové skříni, 
Š88 x V40 x H50 cm. 
1499,- 1250,-
Nástavec k třídveřové skříni, 
Š132 x V40 x H50 cm. 
2299,- 1850,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň v kombinaci masivního 
borového dřeva a melaminu. K dostání v přírodní barvě. 
Š132 x V200 x H50 cm  5499,-  

KOMODY BESSY A ZORRO
Vyplétané komody v medové barvě, vhodné 
do celého bytu.
BESSY, 3 zásuvky, Š45 x V67 x H30 cm 700,-
ZORRO, 4 zásuvky, Š45 x V90 x H34 cm 900,-    

ZORRO  BESSY

KOMODA GREENVILLE
Z umělé dýhy v barvě buku, se skrytými úchytkami.
4 zásuvky, Š81 x V94 x H40 cm. 1999,- 1750,-
3+3 zásuvky, Š154 x V73 x H40 cm. 3499,- 2750,-

KOMBI KOMODA HAMPTON
V kombinaci olejovaného dubového dřeva a dýhy. 
Š140 x V82 x H45 cm  6999,-  

Z elegantního ořechového dřeva.  
1  Botník, Š69 x V41 x H26 cm 599,- 300,- 2  Stojan na květiny, Š25 x V60 x H25 cm 499,- 300,- 3  Zrcadlo, 50x70 cm 799,- 400,- 4  Regál 

s 2 policemi, Š88 x V50 x H36 cm 699,- 450,- 5  Regál s 5 policemi, úzký. Š36 x V150 x H36 cm 1099,- 750,- 6  Noční stolek, Š47 x V45 x H40 cm 
1199,- 850,- 7  Lavička s pěnovým sedákem, Š94 x V50 x H47 cm 1499,- 950,- 8  Botník se 3 zásuvkami, Š55 x V104 x H20 cm 1999,- 1150,- 
9  Regál s 5 policemi, široký. Š72 x V150 x H36 cm 1699,- 1250,-  10  Botník se 4 zásuvkami, Š55 x V140 x H20 cm 2299,- 1500,- 11  Komoda, 

s 5 zásuvkami, Š47 x V97 x H40 cm 2499,- 1650,- 12  Regál na kolečkách, se 4 zásuvkami. Š40 x V119 x H40 cm 2299,- 1700,-
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SLEVA
1499,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň v kombinaci masivního 

4000,-

CENY OD

700,-  
CENY OD

1750,-  

SLEVA 449,-
1250,-  

SLEVA 649,-
1350,-  

SLEVA 499,-
2000,-  

SLEVA 499,-
1500,-  

6000,-  

SLEVA
999,-

SLEVA
AŽ

21%

SLEVA
25-50%

NA SÉRII LUPO

úrok

NOVINKA
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KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE MARK
Kvalitní kancelářská židle s plynovým pístem 
pro nastavení výšky. S černou konstrukcí 
a polstrovaným sedadlem z paměťové pěny, 
která zmírňuje tlaky.  2999,-  

S USB PORTEM

PSACÍ STŮL SIMON
Rohový psací stůl v barvě buku. Se zabudovaným 
USB portem a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm 1999,-  

POSTEL THUKA
Pevná postel z lakované masivní borovice s pratelným 
baldachýnem. Vč. žebříku a roštu. Vhodná pro matrace 
90x200x16 cm, které nejsou součástí. 
Š206 x V112 x H102 cm  4499,-  

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE MAGNUS
S nízkým opěradlem, možností nastavení 
polohy a pneumatickým 
nastavením výšky.  1299,-  

PC STOLEK SASCHA
Praktický stolek s kovovou konstrukcí 
a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š64 x V73 x H48 cm    

REGÁLY LARS
Umělá dýha v barvě olše. 
Š70 x V197 x H30 cm. 1499,- 1150,-
Š70 x V236 x H30 cm 1999,- 1500,-

REGÁLY FOXTON
Z masivního akátového dřeva. 
Š90 x V94 x H35 cm 1699,- 1350,-
Š90 x V184 x H35 cm 2699,- 2250,-    
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SEDACÍ PYTEL CORAL
V nabídce v růžové a zelené barvě. 
100 litrů.  999,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
999,-

SLEVA
349,-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE MARK

2500,-

3500,-

PSACÍ STŮL SIMON

1650,-

1000,-  400,-  750,-  

SLEVA
20%

SLEVA
299,-

SLEVA
249,-

CENY OD

1150,-  

CENY OD

1350,-  

SLEVA
AŽ

24%

NOVINKA

NOVINKA



DOPRAVA DOMŮ Nevíte, jak nákup odvézt domů? Rádi se o to postaráme. 
Více informací na www.JYSK.cz nebo u našich zaměstnanců.4

Přídavná deska, 
45x90 cm. 599,-

STŮL DENVER A 4 ŽIDLE MEDFORD
Pevný a kvalitní stůl, Š90 x H180 x V76 cm, v kombinaci 
masivního borového dřeva a dýhy. Židle s pevnými nohami
s opěradlem a sedadlem s výpletem z banánových listů. 
Stůl 4999,- Židle 1499,-    

JÍDELNÍ ŽIDLE FLORIA
S dřevěnou konstrukcí 
a koženkovým potahem 
v krémové barvě. 849,-  

JÍDELNÍ STŮL JOHAN
V barvě buku, z kaučukového dřeva. 
Š75 x D120 x V74 cm  1999,-  

STŮL A 4 ŽIDLE JUVENTUS
Stabilní jídelní stůl s deskou z tvrzeného skla a kovovou 
konstrukcí, Š90 x D160 x V76 cm. Židle s kovovou konstrukcí 
a polstrováním z koženky v krémové barvě.
Stůl 1999,- Židle 599,-    

BAROVÁ ŽIDLE TROY
S chromovanou konstrukcí 
a polstrovaným sedadlem 
s černým koženkovým pota-
hem. S plynovým pístem 
a příčkou na nohy.  1699,-  

KOMBI KOMODA WIEN
V barvě buku.
Š127 x V82 x H415 cm 
 2999,-  

STŮL A 2 ŽIDLE ARTUR
Kovová konstrukce v barvě hliníku, deska stolu 
v barvě buku. Š55 x D100 x V80 cm.    

SLEVA
3495,-

s pevnými nohami

7500,-
STŮL + 4 ŽIDLE

SLEVA
1145,- STŮL + 4 ŽIDLE

3250,-
STŮL + 2 ŽIDLE

1250,-  

750,-  

1150,-  

2350,-  

1650,-  

SLEVA
99,-

SLEVA
549,-

SLEVA
649,-

SLEVA
349,-

úrok

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

2999,- 2350

BAROVÁ ŽIDLE TROY

NOVINKA
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POHOVKA FLORENCE
Kvalitní pohovky s potahem z koženky v krémové barvě. 
2-místná, Š164 x V85 x H88 cm. 7999,- 6500,-
3-místná, Š227 x V85 x H88 cm. 9999,- 8000,-
K dostání i v hnědé a šedé barvě.

KŘESLO FLORENCE
Luxusní křeslo s pěnovou náplní, která zachovává 
tvar. Š94 x V85 x H88 cm 5999,- 4000,-

KONFERENČNÍ STOLEK DENVER
Š60 x D120 x V45 cm 2499,- 1850,-    

S MASÁŽNÍ FUNKCÍ

MASÁŽNÍ KŘESLO COLORADO
Kvalitní koženkové křeslo se zabudovanou 
podnožkou a elektricky nastavitelnou 
masážní funkcí. Š92 x V101 x H161 cm  6999,-  

Podnožka, 
Ø40 x V42 cm. 
599,- 450,-

KŘESLO PAPASAN
Pohodlné křeslo s ratanovou konstrukcí 
a pohodlnou poduškou z bavlněným potahem. 
Ø100 x V72 cm  1499,-  

Rohový stolek, Š60 x D60 x V45 cm. 
1999,- 1500,-

KONFERENČNÍ STOLEK NEW HAMPTON
Z dubové dýhy a dřevotřísky. 
Š74 x D120 x V45 cm  3499,-  

KONFERENČNÍ STOLEK JOSEFINE
Ocelová konstrukce, deska z tvrzeného skla. 
Š75 x D135 x V51 cm  1699,-  

TV STOLEK BRUXELLES
V barvě olše. 
Š140 x V85 x H35 cm  1999,-  

SLEVA
1999,-

SLEVA
1499,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
3149,-

2-MÍSTNÁ

6500,-

3-MÍSTNÁ

POHOVKA FLORENCE

8000,-
KŘESLO

KŘESLO FLORENCE

4000,-

1500,-  1150,-  2500,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
499,-

SLEVA
549,-

SLEVA
999,-

3850,-

NOVINKA

KŘESLO

1250,-  
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KOMPLETNÍ POSTEL HAMPTON
Kvalitní kompletní postel v barvě dubu, včetně 
oboustranné pružinové matrace BASIC S15, 
a laťkového roštu BASIC A5. 140x200 cm 
Postel, 140x200 cm ..........................................5999,- 
Matrace BASIC S15, 140x200 cm ................3299,-
Rošty BASIC A5, 2 ks 70x200 cm ....................338,-    

NOČNÍ STOLEK HAMPTON
Š45×V50×H38 cm 1699,- 1500,-

KOMODA HAMPTON
Š94 x V93 x H45 cm 6999,- 4800,-

POHOVKA HURRICANE
Kvalitní čalouněné lůžko české výroby s pěnovou 
vložkou a potahem z mikrovlákna. S praktickým 
úložným prostorem. 
78x198 cm    

POLOHOVACÍ ROŠT PLUS A5
Polohovací rošt s 28 lamelami. Elektrické nastavení 
polohy zad. 1 motor. Střední zónový pruh udržuje 
všechny pružné lamely v přiměřené vzdálenosti. 
Včetně dálkového 
ovládání. Nesestavený. 
90x200 cm  2999,-  

NAFUKOVACÍ MATRACE DELUXE
Pevná nafukovací matrace z odolného vinylu 
s jemným velurovým povrchem. Se zabudovanou 
pumpou a podporou hlavy. Připravena k použití 
za 210 s. Včetně úložné tašky. 
Š157 x D203 x V48 cm  
1699,-  

SLEVA
 3136,-

NOČNÍ STOLEK HAMPTON

6500,-
KOMPLETNÍ POSTEL 140X200 CM

2000,-  

2500,-  

1250,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
449,-

úrok

PĚNOVÉ PRUŽINY

90x200/85x195 cm* 16999,- 8500,-
140x200 cm* 19999,- 13500,-
160x200 cm* 21999,- 15000,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F95
25 cm vysoká matrace s pěnovými pružinami, která je rozdělena do sedmi 
zón komfortu a poskytuje unikátní, ergonomicky správnou podporu. 
Jádro je tvořeno 4 cm studené pěny, 12 cm polyuretanové pěny s vrstvou 
DryFeel a 4 cm paměťové pěny. Elastický potah s prošíváním lze vyvářet. 
80x200 cm  14999,-  SLEVA 7499,-  

1/2
CENA

25 cm vysoká matrace s pěnovými pružinami, která je rozdělena do sedmi 

7500,-GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací
95°

Český
výrobek

SLEVA
i na jiné 
matrace

Kompletní postel  90x200 cm   2750,-
Kompletní postel 160x200 cm* 4500,-
Kompletní postel 180x200 cm* 5000,-

KOMPLETNÍ POSTEL JILL
Stylová postel z lakované masivní borovice 
s laťkovými rošty BASIC A5 a s oboustrannou matrací 
BASIC S15 s pružinami Bonell 111/m². 140x200 cm
Postel 140x200 cm......................................................2299,-
Pružinová matrace BASIC S15 140x200 cm.......3299,-
Laťkový rošt BASIC A5 70x200 cm 2 ks ..................338,-  

SLEVA
1936,-

KOMPLETNÍ POSTEL 140X200 CM

4000,-

úrok
SLEVA
i na jiné 
matrace

2000,

SLEVA

Kompletní postel  90x200 cm 4500,-
Kompletní postel 160x200 cm 7000,-
Kompletní postel 180x200 cm 7500,-
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ANTIBAKTERIÁLNÍ ÚPRAVA GREENFIRST

90x200/85x195 cm* 14999,- 7500,-
140x200 cm* 18999,- 12500,-
160x200 cm* 19999,- 14000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S60
Exkluzivní matrace pro náročné. 22 cm vysoká, její jádro tvoří taštičkové pružiny Multi-
pocket, 503 ks/m², je rozdělená do sedmi zón komfortu, které zaručují optimální pohodlí. 
Jádro je na jedné straně obložené 30 mm vrstvou studené pěny, na straně druhé 20 mm 
vrstvou polyuretanové a 20 mm vrstvou paměťové pěny, která se dokáže přizpůsobit 
křivkám těla. Snímatelný potah s antibakteriální úpravou Greenfirst lze prát.
80x200 cm* 13999,-  SLEVA 6999,-

KOKOSOVÁ VRSTVA

90x200/85x195 cm 9499,- 4750,-
140x200 cm* 11999,- 8000,-
160x200 cm* 12999,- 9000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S65
Kvalitní, 21 cm vysoká oboustranná matrace, jádrem z taštičkových pružin 254/m², 
rozděleným do 5 zón komfortu pro optimální podporu. Jádro je obloženo paměťovou 
a polyuretanovou pěnou pro uvolňování tlaků na jedné straně a na druhé kokosovou 
vrstvou a polyuretanovou pěnou s dobrou ventilací. Elastický potah je možné prát. 
80x200 cm  8999,-  SLEVA 4499,-

PĚNOVÁ MATRACE PRICE STAR
Matrace z polyuretanové pěny, 18 kg/m³. 
Z jedné strany hladká, z druhé 
profilovaná. Výška 9 cm.    

PAMĚŤOVÁ PĚNA

90x200/85x195 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm* 3699,- 2500,-
160x200 cm* 3999,- 2700,-
180x200 cm* 4499,- 2900,-

VRCHNÍ MATRACE GOLD T30
4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny, 
40 kg/m³. Odolný povlak 
ze směsového materiálu. 
80x200 cm  2699,-  

90x200/85x195 cm 2899,- 1650,-
140x200 cm* 3699,- 2750,-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F40
14 cm vysoká, z jedné strany profilovaná 
sendvičová matrace s jádrem z polyuretanové 
pěny, 22 g/m³. Potah 
ze směsového materiálu. 
80x200 cm  2699,-  
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Exkluzivní matrace pro náročné. 22 cm vysoká, její jádro tvoří taštičkové pružiny Multi-
pocket, 503 ks/m², je rozdělená do sedmi zón komfortu, které zaručují optimální pohodlí. 

7000,-

1/2
CENA

Kvalitní, 21 cm vysoká oboustranná matrace, jádrem z taštičkových pružin 254/m², 

4500,-

375,-  

1350,-  

1500,-  

SLEVA
1199,-

úrok

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

Měkká 

Střední

Tvrdá

TvrdostGEL S CHLADÍCÍM EFEKTEM

90x200 cm* 13999,- 7000,-

PĚNOVÁ MATRACE GELTECH 1 TROPICO
22 cm vysoká luxusní matrace s polyuretanovou pěnou a gelem s uklidňujícím 
chladícím efektem. Matrace má profilované strany pro lepší ventilaci a 7 zón 
komfortu, které poskytují unikatní, ergonomicky správnou podporu. Potah 
s jemným prošíváním je možné prát. 
80x200 cm  11999,-  SLEVA 5999,-

1/2
CENA

22 cm vysoká luxusní matrace s polyuretanovou pěnou a gelem s uklidňujícím 

6000,-GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Gel
Český

výrobek

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

 VYZKOUŠEJTE GOLD MATRACI 
NA 100 DNÍ

Protože kvalitní spánek je klíčem ke 
zdravému a spokojenému životu.
Více informací na www.JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

”PTEJTE 
SE!

Pomohu vám najít 
to nejlepší řešení 

pro váš zdravý 
spánek.”

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

1/2
CENA
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PŘIKRÝVKA STRIPE
Elegantní přikrývka s barevným potiskem 
a prošíváním. S náplní z polyesterových 
vláken a potahem ze směsového materiálu. 
135x200 cm  699,-  

Váha 1100 g Praní na 40°C

POLŠTÁŘ
70x80 cm 349,- 200,-

PŘIKRÝVKA GOTLAND
Přikrývka s přírodní náplní za skvělou cenu. Prošití 
do čtverců zaručuje rovnoměrné rozložení náplně. 
135x200 cm  899,-  

Prachové a jemné peří Praní na 40°C

ANTIBAKTERIÁLNÍ 

ÚPRAVA GREENFIRST

140x220 cm 3499,- 2150,-

POLŠTÁŘ
70x80 cm 
1499,- 850,-

TERMOPŘIKRÝVKA GREENFIRST NATURE
Exkluzivní dvouvrstvá termopřikrývka s náplní 
z mimořádně jemných prostorově tvarovaných dutých 
vláken typu 3D Supersoft, která zaručují maximální 
pohodlí a kvalitu spánku. Potah z antibakteriálního 
100% bavlněného batistu s úpravou Greenfirst, která 
je založena na přírodních rostlinných výtažcích 
z levandule, citronu a eukalyptu. 140x200 cm  2999,-  

Váha 2x600g Praní na 95°C

PŘIKRÝVKA TALLINN
Lehká přikrývka s náplní silikonizovaných 
dutých vláken. Potah z kombinace 
polyesteru a bavlny. 
135x200 cm  399,-  

Váha 750 g Praní na 40°C

POLŠTÁŘ MONTE ROSA
Tříkomorový polštář, s náplní 100% polyester-
ových kuličkových vláken ve vnějších komorách 
a 100% kachních pírek ve vnitřní komoře, 
o hmotnosti 1200 g. 
Bavlněný potah. 
70x80x4 cm  699,-  

CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA MARIUS
S náplní ze silikonizovaných spirálově stočených
umělých vláken, je tvořena dvěma přikrývkami, 
které lze k sobě připnout a odepnout. 
135x200 cm  1699,-  

Váha 400+800g Praní na 60°C

SLEVA
299,-

SLEVA
349,-

1/2
CENA

400,-

550,-

1500,-

275,-  

400,-  

1000,-  

SLEVA
124,-

SLEVA
299,-

SLEVA
699,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

Duo 2 v 1
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135x220 cm 1399,- 575,-
200x220 cm 1499,- 900,-

POLŠTÁŘ
70x80 cm 
599,- 400,-

TERMOPŘIKRÝVKA BLUE MOUNTAINS
Kvalitní termopřikrývka s prošíváním. Přikrývka 
s náplní z jemných silikonizovaných vláken je tvořena 
dvěma sešitými přikrývkami, které vytvářejí izolační 
vrstvu vzduchu a zajišťují mimořádný tepelný komfort. 
Potah z kombinace bavlny a polyesteru. 
135x200 cm 1199,-  SLEVA 699,-

TVAROVANÝ POLŠTÁŘ PRICE STAR
Ze 400 g profilované pěny. Během spánku udržuje 
páteř ve správné a stabilní poloze, čímž dochází 
k uvolnění a odlehčení 
krčních obratlů. 
32x42x11 cm    

POLŠTÁŘ CONTOUR
Tvarovaný, z paměťově pěny, která vám zajistí 
anatomicky správný spánek. 
30x50x7/10 cm  799,-  

POLŠTÁŘ LAKE TAHOE
S jádrem z paměťové pěny. Výška polštáře může 
být upravena vyjmutím jedné ze tří pěnových 
vrstev. Antibakteriální potah 
z polyesteru a bambusu. 
35x60 cm  1499,-  

SLEVA
58%

60,-  500,-  750,-  

SLEVA
299,-

1/2
CENA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Duo 2 v 1

40

Váha 2x550 g Praní na 60°C



GUNNA  
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Dekorační polštář GIZI, 40x40 cm. 75,-
Ubrus GUNNA, z bambusu, 67x160 cm. 150,-

PLÉD LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. 
K dostání v různých barvách. 
140x200 cm    

Sedák RIA, 38x38x6 cm. AŽ 169,- 100,-
Pléd ILMA, 130x170 cm. 599,- 400,-

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ SELMA
Semišového vzhledu, s výšivkou nebo bez ní. 
45x45 cm  299,-  175,-

RIA  

ILMA  

50x90 cm 99,- 50,-
65x130 cm 199,- 100,-

RUČNÍK SUNDSVALL
Ze 100% bavlny, o hmotnosti 400 g/m². 
40x70 cm  59,50  

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA MAIN
Prům. 70 cm. 399,- 300,-    

70x140 cm 
399,- 275,-

RUČNÍK BUTTERFLY
Kvalitní ručníky ze 100% bavlny 
o hmotnosti 500 g/m². V různých barvách. 
50x100 cm  199,-  

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA PETRINE
Prům. 60 cm. 249,- 125,-  

70x140 cm 469,- 330,-

RUČNÍKY CHESS
Ze 100% bavlny o hmotnosti 550 g/m². 
50x100 cm  229,-  

70x140 cm 469,- 330,-

35,-  

150,-  

300,-  
75,-  

135,-  

165,-  

SLEVA
41%

SLEVA
32%

SLEVA
27%

SEDÁK NA ŽIDLI HALLIE
Bavlněný sedák s různobarevnými proužky. 
38x38 cm  229,-  

SINJA Pléd SINJA, z polyesterového 
mikrovlákna. 140x200 cm 
499,- 275,-

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE
Výběr z modelů LOYA a SOLIA. 
43x43 cm  199,-  

SOLIA  

LOYA  

GIZI  

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

150,-  

175,-  

100,-  

400,-  

150,-  

275,-  
SLEVA

AŽ

44%

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA SAN
60x85 cm 499,- 350,-    
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220x220 cm 230,-

PŘEHOZ NA POSTEL PRICE STAR
Přehoz ze 100% indické bavlny 
s žakárovým vzorem v přírodní 
barvě. 160x220 cm  

220x220 cm 849,- 500,-

HANNI
Ze 100% polyesteru, 
ve dvou barvách 
160x220 cm  599,-  

220x220 cm 899,- 650,-

ELARA
Ze 100% polyesteru 
v červené barvě. 
160x220 cm  599,-  

CLEAR
75,- 56,25

Velký výběr voskovaných 
ubrusů, v různých barvách 
a s různými motivy. 
Šířka 135 nebo 140 cm.    

DOTTA
129,- 96,75    

TONJE
129,- 96,75

CIRCLE
199,- 149,25

KARO
169,- 126,75

BENITA
129,- 96,75

MANOLA

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE
Velký výběr dekoračních polštářů, v různých 
rozměrech, s různými motivy. Výběr z modelů 
MANOLA, MANNA, MANJA, JEA a ADANAJA.  249,-  

MANNA   

MANJA  

JEA  

SÉRIE BOMBAY
Ze 100% bambusu.
Prostírání, 33x45 cm. 34,50 25,-
Podtácky, 6 ks. 79,50 40,-
Ošatka, Š24xD21xV7,5 cm. 50,-
Ubrus, 30x147 cm. 99,-

KOBEREC DAYTON
Ze 100% bavlny. K dostání 
v různých barvách. 
70x140 cm  199,-  

KOBEREC FLORA
S nesmekavou spodní 
stranou z latexu. V různých 
barvách. 80x160 cm  499,-  

CENY OD

5625

170,-  350,-  450,-  

150,-  

350,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
149,-

SLEVA
24%

SLEVA
149,-

SLEVA
25%

185,-

SLEVA
25%
NA VŠECHNY VOSKOVANÉ UBRUSYCelý sortiment na www.JYSK.cz

CENY OD

25,-  

SLEVA
AŽ

50%

ADANAJA
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ZÁCLONY OLIVIA
Ze 100% polyesteru, 
v mnoha barvách. 
145x245 cm  199,-  

Ozdobné povlaky na polštář AMIA, 
40x40 cm. 79,50 40,- 1/2 CENA

ZÁVĚSY AMIA
Ze 100% polyesteru, v šesti barvách. 
145x245 cm  349,-  

MOSAIC

SPRCHOVÉ ZÁVĚSY
Ze směsového materiálu. 
MOSAIC, SONJA, SYLVIE a ARVIKA. 
150/180x200 cm AŽ 169,-  

SYLVIE   

SADA DO KOUPELNY VERONICA
Plastový dávkovač na mýdlo, mýdlenka, stojánek 
na zubní kartáčky a kelímek. V oranžové nebo 
limetkové barvě.  249,-  

ROLETY MEGAN
Rolety ze 100% polyesteru, ve třech barvách.
 60x170 cm 199,- 150,-
 80x170 cm 249,- 200,-
 90x210 cm 369,- 235,-
100x170 cm 329,- 275,-
120x170 cm 399,- 325,-
140x170 cm 499,- 375,-
180x170 cm 599,- 475,-    

1

5

2

3

6

4

DOMÁCÍ WELLNESS
Mycí houby BOCANA,. 3ks. 49,50 40,-
Kartáč do koupele BOSQUE, různé. 79,50 65,-
Sůl do koupele, 4ks. 129,- 85,-
Set péče o tělo NIMAT, 4ks. 129,- 100,-
Set na peeling PALO, 2ks, sisal. 129,- 100,-
Sada do sauny, 4 ks. 149,- 125,-

1
2
3
4
5
6

SLEVA
32%

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

34%

CENY OD

40,-

100,-

235,-CENY OD

150,-  

125,-  

200,-  

SLEVA
19%

SLEVA
AŽ

26%

SLEVA
AŽ

36%

Metráž OLIVIA, 5 m, 
různé barvy. 125,-
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SUŠÁK NA PRÁDLO EASY

Praktický sušák na prádlo 

s 16 m šňůrou.    

Potahy na žehlicí prkno

ze 100% bavlny:

30x110 cm 85,-

40x120 cm 100,-

ŽEHLICÍ PRKNO EASY

Stabilní žehlicí prkno 

s dřevěnou deskou. 

Š30 x D107 cm    

Vakuové pytle, 3 ks. 

169,- 135,-    

Rozprašovač, objem 

500 ml 30,-

Odstraňovač žmolků DEANIE, 

Š16 x D23 x V3 cm. 39,50    Odměrka MEASA, prům. 16 x V22 cm. 99,- 85,-    

Držák na ubrousky KATRIN, prům.14 x V29 cm. 49,50 40,-    

UTĚRKY SAKURAZe 100% bavlny, ve 3 barvách. 
50x70 cm  169,-  

Misky skleněné, 5 ks. 169,- 135,-    

ÚLOŽNÉ BOXY KITCHI
Z plastu, s víkem.Š10 x D15 x V13 cm 65,-

Š11 x D16 x V18 cm 85,-    

KOŠÍKY

CENIA
Z papíru.

Š18 x D24 x V12 cm. 65,- 45,-    

LAREDO

S kovovou konstrukcí a výpletem 

z vodního hyacintu.

Š20 x D25 x V9 cm 169,- 85,-    

LIDA
Ze slámy, bavlny a polyesteru.

Š32 x V27 x H20 cm 299,- 200,-    

JANNE

Z vodního hyacintu. 

Š12xD16xV10 cm 149,-  75,- 

Š16xD20xV12 cm 199,- 100,- 

Š20xD25xV18 cm 249,- 150,- 

Š25xD30xV22 cm 299,- 200,- 

Š30xD35xV25 cm 349,- 250,-    

NELIE
Z banánových listů a mořské trávy. 

Š25 x D20 x V9 cm 199,- 135,-

Š15 x D35 x V9 cm 249,- 165,- 

Š27 x D32 x V20 cm 349,- 225,-    

CENY OD

3713

149,-  200,-  

3 KS

SLEVA 40%

100,-  

CENY OD

SLEVA AŽ 50%45,-  

CENY OD

65,-  

SLEVA
25%

NA SÉRII ELENOR
celý sortiment na www.JYSK.cz

1

2

3

4

5

6

7

8

Vak na šaty, Š60 x D100 cm 49,50 37,13Úložný box, Š35 x D27 x V9 cm 69,50 52,13Úložný díl, Š50 x D100 x V15 cm 79,50 59,63Vak na šaty, Š60 x D150 cm 79,50 59,63Úložný box na boty, Š18 x D84 x V30 cm 99,- 74,25 Úložné krabice, 3 ks v balení 99,- 74,25Organizér oblečení, 6 kapes. 99,- 74,25Úložný box, Š30 x D40 x V25 cm.129,- 96,75Organizér oblečení, Š30 x V84 x H30 cm. 129,- 96,75    

1
2
3
4
5
6
7
8
9

9
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Bavlněná:
150x250 cm 469,- 235,-
240x260 cm 699,- 470,-

Kvalitní prostěradla ze 100% bavlny nebo 
z kombinace bavlny a polyesteru. Froté, žerzejová, 
saténová nebo hladká. Výběr z mnoha barev.    

Žerzejová:
90x200/210x45 cm 469,- 275,-
180x200/210x45 cm 699,- 550,-

Elastická froté:
90x200/210x45 cm 469,- 275,-
180x200/210x45 cm 699,- 550,-

RASMINE

140x220+70x90 cm 699,- 350,- (ANGELINA)
200x220+2ks 70x90 cm 849,- 550,- (RASMINE)

KREPOVÉ POVLEČENÍ
Z polyesterového krepu. Výběr z modelů 
ANGELINA, VIBSE, RASMINE, HARALDA, 
GLENNA a IDALINE.
140x200+70x90 cm  599,-  SLEVA 299,-

HARALDA  IDALINE  

140x220+2ks 70x90 cm 899,- 600,- (SISKA)
200x220+2ks 70x90 cm 999,- 750,- (SISKA)

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ
Ze 100% bavlněného saténu. Výběr 
z modelů SISSY, ALETA, SISKA. 
140x200+70x90 cm  749,-  

SISKA  ALETA  SISSY

140x220+70x90 cm. 1099,- 700,-
140x220+ 2 ks 70x90 cm, 
bílá. 1399,- 1000,-

POVLEČENÍ INDIA
Z vysoce kvalitní 
100% bavlny. 
140x200+70x90 cm 999,-

SLEVA
AŽ

50%235,-
CENY OD

SLEVA
249,-

1/2
CENA

300,- 500,-

400,-  

SLEVA
60%

PROSTĚRADLA KRONBORG 
TROCHA LUXUSU DO KAŽDÉ LOŽNICE

”PTEJTE 
SE!

Máme velký výběr 
povlečení a prostěradel 

pro každého.”
Specialista sortimentu 

v JYSKu
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POVLEČENÍ
Ze 100% bavlny, s dětskými motivy. Výběr z modelů 
COCO, ALBERTA, MIRZA, NINKA, SNERLE, SHEBA, 
SESSA, HORSES, ASJA, UNNA, PETA, PIRATE a BABUSKA. 
140x200+70x90 cm  AŽ 599,-

140x220+70x90 cm 999,- 575,-

SUSSAN

200x220+2ks 70x90 cm 899,- 700,-

THYRA

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo 
na nízké splátky až 45 měsíců.
• Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•  Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek 

společnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
• Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

GARANCE CENY
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

SLEVA
AŽ

41%350,-
CENY OD

300,-  500,-  400,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
399,-

SLEVA
299,-

POVLEČENÍ SANTIA
Ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. 
140x200+70x90 cm  549,-  

KREPOVÉ POVLEČENÍ NORA
Ze 100% bavlněného krepu. 
140x200+70x90 cm  899,-  

POVLEČENÍ
Ze 100% bavlny. 
SUSSAN, THYRA a PAJE. 
140x200+70c90 cm  699,-  

COCO 
499,- 350,-

SNERLE
599,- 400,-    

SHEBA
599,- 400,-    

ASJA
599,- 400,-    

PIRATE
599,- 400,-    

BABUSKA
599,- 400,-    



Nástavec, Š96 x V40 x H50 cm. 750,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ PRICE STAR
Z umělé dýhy, s dřevotřískovou deskou. 
Š96 x V175 x H50 cm    

PŘIKRÝVKY MASCOT
Nenechte si ujít! Výběr kvalitních přikrývek s drobnými vadami s jednoduchou 
nebo dvojitou náplní silikonizovaných polyesterových vláken. 
V nabídce jsou přikrývky různých vzorů, velikostí a materiálů 
potahu za neuvěřitelně nízkou cenu. 599,-  SLEVA 399,-

Váha 2x500-2x650 g Praní na 40°C

PRICE STAR
225,- 165,-    

BENDINE
299,- 225,-    

ALEXANDER
599,- 350,-    

HANNA
899,- 550,-    

SONNA
549,- 275,-    

ROSETTA
599,- 300,-    

JÍDELNÍ ŽIDLE JOHAN
V bílé barvě nebo barvě buku, s pěnovým 
polstrovaným sedákem s bavlněným 
potahem. AŽ 1099,-  

RUČNÍKY UNA
Ze 100% bavlny, o hmotnosti 370 g/m². 
30x50 cm  49,50  

1650,-

SLEVA
66%

Nenechte si ujít! Výběr kvalitních přikrývek s drobnými vadami s jednoduchou 

200,-

CENY OD

165,-  

550,-  

30,-  

SLEVA
AŽ

50%

nebo dvojitou náplní silikonizovaných polyesterových vláken. 
V nabídce jsou přikrývky různých vzorů, velikostí a materiálů 

  SLEVA 399,-
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ŠATNÍ SKŘÍŇ PRICE STAR
Z umělé dýhy, s dřevotřískovou deskou. 
Š96 x V175 x H50 cm

potahem. AŽ 1099,-1099,-
ŠATNÍ SKŘÍŇ PRICE STAR

1650,1650,1650,1650,1650,1650,1650,1650,
NAROZENINOVÉ NABÍDKY 
NAROZENINOVÉ NAROZENINOVÉ NAROZENINOVÉ 

SKVĚLÉ 
CENY

NAROZENINOVÉ NAROZENINOVÉ NAROZENINOVÉ NABÍDKY NABÍDKY 
 SLEVY AŽ 

60%
SLEVA

25-50%
NA VŠECHNA FLANELOVÁ 

POVLEČENÍ
Celý sortiment na www.JYSK.cz

SLEVA
39%

 50x90 cm 139,-  85,-
65x135 cm 269,- 175,-

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ


